

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

卧龙区潦河镇中庄村 12 组几户农民的 21 亩麦田被人破坏打药—— “是谁毁了我地里的麦苗？”

□本报记者 陈虹

NYWR 热线反映

4月10日,家住卧龙区潦河镇中庄村的村民给本报热线打电话反映,最近他们村几户农民的20多亩麦苗开始枯黄,怀疑是有人故意破坏打了农药,而派出所也不立案,作为农民全靠着地里的粮食收成过日子,这可如何是好?



洪先生拿着发黄枯死的麦苗(左)与好麦苗(右)进行比较 本报记者 陈虹 摄

NYWR 记者出击

成片麦田开始发黄, 受害人痛哭失声

根据这位村民提供的线索,4月11日,记者来到卧龙区潦河镇中庄村12组采访。受害农民洪先生和妻子领着记者走到地头查看受损情况。记者清楚地看到,一大片麦田里,两边的麦子都长得好好地,唯独中间麦田的麦苗开始发黄。记者拔出一棵发黄的麦子,看到麦子根部已经腐烂,无成活的可能。

在地头,洪先生的妻子哭着告诉记者,前些天,邻居跑到她家说,快看看你家地里的麦子。她赶忙跑到自家地里一看,当时就傻眼了。自家的几块麦田全部发黄,根部开始腐烂。她非常疑惑:当时田里种的都是同样的种子,

施的也是同样的化肥,可为什么自家地里的麦子却发黄了呢?洪先生家大小共9口人,都生活在农村,全指望这点麦子生活呢!

洪先生:三次毁坏我家青苗

谈及长得好好的麦苗被毁,洪先生对记者说,2011年五一前后,就有人毁过他家地里的青苗,而且不只是对他一家下黑手,共毁坏麦田18亩;当年秋天又有人把长得好好的玉米给毁了。想不到今年麦子快长出穗的时候,又有人来毁苗。今年毁的麦苗面积更大,有三户人家的21亩麦田。看着大片大片的麦田被毁,洪先生心疼得两天都没吃饭。洪先生说,镇上、派出所、农科所都来看

了,可就是没人能给个说法。

没有化验报告,派出所立不了案

就青苗被毁事件,卧龙区潦河镇主抓农业的副镇长在接受记者采访时说,村民向他们反映后,他就和农科所的工作人员立即赶到农田里查看。农科所的工作人员怀疑是由一种叫“金奎”的农药导致的。“金奎”这种农药打在阔叶植物上,能清除杂草,可如果打在细叶植物上,就相当于慢性中毒,十天半个月,麦子就会慢慢死掉,颗粒无收。但是否是“金奎”这种农药,还需送省农科部门化验,费用大约得好几万元。因为没有化验报告单,派出所立不了案,镇上也无能为力。①

警方在南阳站高速路口 抓获 9 名卖弩人

本报讯(记者赵雷 通讯员姚雪)针对近期迎宾大道南阳站高速路口商贩沿路贩卖弩、仿真枪等违禁品频繁的现象,4月11日下午,市公安局红泥湾派出所雷霆出击,成功打掉一9人贩卖弩团伙,收缴弩10支,仿真枪5支,电警棍19支。

下午3时许,便衣民警将车开到卖弩人的面前,两个卖弩人便聚集过来。民警假装对弩感兴趣,询问弩的价钱和使用方法。这时,旁边跑过来另一卖弩人,神情慌张,说着外地方言,并用手指着远处,貌似知道了什么情况。正与民警交谈的卖弩人听后,突然说“不卖了,走了”。车上其他民警迅速冲下来,将这两名卖弩人制伏。并将刚才通风报信的卖弩人也一举拿下。与此同时,其他小组也都在附近成功抓获了卖弩人。周围村民说:“这些人真该整治整治,卖的弩,还有仿真枪伤着人可不得了。”

当天下午,红泥湾派出所依法对9名违法嫌疑人处以5日行政拘留。①

说吧
有事您说话
热线 6329 6666 7777

18337724995 杨小龙 我家住在方城县柳河镇文庄村杨树沟,我家孩子今年12岁。2011年9月,孩子患了淋巴瘤。于是,我们赶紧把孩子转到郑大附院治疗,但病情不见好转,现在双目已经失明。孩子很坚强,从不喊叫一声。两年来,我们东拼西借,为孩子治病已经花了二十多万元,现在实在借不来了。希望好心人士伸出援手救救我们可怜的孩子。①

祥玉天下

南阳唯一专业玉器商场欢迎你加盟

祥玉天下玉器专业商场位于南阳市文化路与红庙路交叉口路东(原第二玉器厂厂址),南阳建筑设计院楼下1-3层,总经营面积3000平方米,有停车广场。商场内配置冷暖中央空调,豪华规范的装饰装修,全天候保安监控等。地理位置优越,客流量大,是玉器经营购物的理想场所。

本商场已于1月1日开始装修并已有天津三洲珠宝公司注资5000万先期入驻,届时将有北京、上海、广州、云南等客商加盟。同时,本商场将汇集国内、省内和南阳的知名玉雕大师长期合作并长期联手举行

精品大展,联合省内外旅游团队形成玉文化购物圈。

为提高商场的知名度和打造精品玉文化氛围,即日起商场内一、二楼有部分铺位择优吸纳有实力的玉器经营商户进场经营,三楼为精品展厅,免费对社会开放,按玉雕精品精选(申请方式)免费提供场地展销。

同时,招聘德才兼备、品貌端庄、对玉文化知识热爱及有一定鉴赏能力的人才。男女各10名,年龄20岁~35岁。

招商电话:15237717795 王先生

办公楼招租

南航大厦院内办公楼一栋(36间,实用面积1161平方米),现以办公写字楼形式整体对外招租,有意者,请联系李主任: 63801013 13937753539

地址:南阳市人民北路255号